8 «BT», nomainHee 3amanue Ha 18 sHBap4.

Haitiure BbICOTY M yTOJI MEXKJTY JIMANOHAJIAMUI TPAIEIUN, €CJIA JIJTMHBI €€ OCHOBAHUI PABHBI O U

15, a gmuabl araronaaeit — 12 u 16.

Karersl npsgMoyro/ibHOrO TpEyroJbHUKA paBHBI ¢ U b, €ro THUIIOTEeHy3a paBHA €, a BBICOTA,
NpOBEJIEHHAas K TUIOTeHy3e, paBua h. Jlokaxkure, 4To TpeyrojbHUK co cTopoHamu a + b, h u ¢+ h Toxe

IPAMOYTOJIbHDINA.

B tpeyrosbauke ABC /A =120°, AB=2, AC =3. Haiijiure BC'.

Cy1miecTByeT Jin IPSIMOYTOJIBHBII TPEYTOJIbHUK, JIIMHBI CTOPOH @, b, ¢ KOTOPOTO YIOBJIETBOPSAIOT
coorHomennio a2+ b? =5c?? Ecim ja, ueMy B TaKOM TPEyTOJbHUKE MOYKET PABHAThCS (%)2?

Benble mecruyroibHuKN — npaBuiibHble. HaituTe 11omma s opaHKeBoil 9acTu.

(6] Bue npsivoit AB Bribpamna mponssoibHas Touka C. VI3 Heé OmyImen neprieHnKyisap Ha TpsaMyo,
nepecekaomuii eé B rouke () (HAIIOMHIO, 9Ta TOYKa Ha3blBaeTcsa npoekyuet Toukn C Ha upsMyio AB).
Hoxkaxure, uro AC? — BC? = AC? — BC?%.
@ Jokazkure obpaTHOe yTBepKIeHue: ecjau jjisg Touku C' BHe npsMoit u Touku C) Ha IPAMOIl
umeer mecto pasenctso AC? — BC? = AC? — BC%, to C) — npoekiusa C na AB.
Hanbt Toukn A u B. Kak soiaaaut ['MT, 118 KOTOPBIX IIocTOsHHA pasHocTh AX? — BX??



